

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक:जीवि/परीक्षा-2/गोपनीय/2010/1619

दिनांक 13.08.2010

प्रति,

प्राचार्य/प्राचार्या/विभागाध्यक्ष,
सम्बद्ध महाविद्यालय एवं अध्ययनशालाएँ,
जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

विषय- स्नातक/स्नातकोत्तर द्वितीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर परीक्षा जून 2010 के लिये अपडेट किये गये परीक्षा आवेदन पत्रों में त्रुटियों को सुधार करने हेतु कम्प्यूटर द्वारा प्रदान की गयी सुविधा की जानकारी के सम्बन्ध में।

महोदय/महोदया,

संदर्भित विषयान्तर्गत विश्वविद्यालय को इस प्रकार की जानकारी प्राप्त हुई है कि कई महाविद्यालयों द्वारा परीक्षा आवेदन-पत्रों को अपडेट करते समय छात्र के नाम, पिता का नाम, माता का नाम, छात्र के विषय कोड एवं कम्पाइलेशन मार्कस संबंधी गलतियां की गयी हैं, जिसके कारण उनके परीक्षा परिणामों में अकारण ही व्यवधान उत्पन्न होगा।

इसके साथ ही विभिन्न परीक्षा केन्द्रों पर परीक्षा प्रारम्भ होने के समय अण्डरटेकिंग के आधार पर विभिन्न परीक्षार्थी परीक्षा में सम्मिलित होते हैं, जिनकी पूर्ण जानकारी संबंधित महाविद्यालय द्वारा विश्वविद्यालय को निर्धारित समय में प्रेषित नहीं की जाती है और ऐसे छात्रों के परीक्षा परिणाम विश्वविद्यालय द्वारा रोके जाते हैं।

उपरोक्त सभी परिस्थितियों को दृष्टिगत रखते हुये विश्वविद्यालय द्वारा सभी महाविद्यालयों को पुनः ऐसे आवेदन पत्रों को जिनमें कुछ त्रुटियां हुई हैं या जिन छात्रों के परीक्षा आवेदन-पत्र ऑनलाइन अपडेट नहीं किये गये हैं, उनके लिये कम्प्यूटर पर परीक्षा आवेदन पत्रों को पुनः अपडेट करने की सुविधा दिनांक 14 अगस्त 2010 से प्रारम्भ की गयी है, जो दिनांक 20 अगस्त 2010 तक चालू रहेगी।

अतः सभी महाविद्यालय अवगत हों कि इस सुविधा का लाभ उठाते हुये त्रुटिपूर्ण अपडेट किये गये परीक्षा आवेदन पत्रों को सही अपडेट करें तथा परीक्षा केन्द्रों पर अण्डरटेकिंग के आधार पर सम्मिलित किये गये छात्रों के आवेदन पत्र वेबसाइट से ब्लॉक डाउनलोड कर उन्हें भरवाकर वेबसाइट पर अपडेट करें, जिससे संबंधित छात्र का परीक्षा परिणाम सभी छात्रों के साथ घोषित किया जा सके। इस हेतु महाविद्यालय निम्न प्रक्रिया का प्रयोग करें :-

संबंधित महाविद्यालय **Admission Form** ऑप्सन में जाकर **Admission with subject Form** में छात्रों को रजिस्टर्ड करें, उसके उपरांत **Print Exam Form** में जाकर परीक्षा फार्म का प्रिंट निकाल लें और **Update Exam Form** में जाकर फार्म का अपडेट कर दें। इस प्रक्रिया के उपरांत छात्र की समस्त जानकारी ऑनलाइन अपडेट हो जायेगी, ऐसी स्थिति में छात्र का परीक्षा परिणाम नहीं रुकेगा।

सभी महाविद्यालय यह सुनिश्चित करें कि उनके महाविद्यालय का कोई छात्र उपरोक्त परीक्षाओं में अण्डरटेकिंग के आधार पर यदि सम्मिलित हुआ है तो उसका आवेदन पत्र महाविद्यालय द्वारा ऑनलाइन अपडेट किया गया है या नहीं, यदि उसकी जानकारी ऑनलाइन प्राप्त नहीं होती है तो उसका सम्पूर्ण उत्तरदायित्व संबंधित महाविद्यालय का होगा। इस पत्र के साथ Semesterwise अपडेट-नॉनअपडेट परीक्षा आवेदन पत्रों का सम्पूर्ण विवरण Excel File के माध्यम सभी महाविद्यालयों हेतु अटैच किया जा रहा है, जिसे समस्त महाविद्यालय देखकर शेष बचे छात्रों के परीक्षा-आवेदन आवश्यक रूप से अपडेट करें।

परीक्षा कार्य में आपके सहयोग की अत्यंत अपेक्षा है, आशा है कि परीक्षार्थियों के परीक्षा परिणाम समय पर घोषित कराने में आपका पूर्ण सहयोग प्राप्त होगा।



कुलसचिव,

दिनांक 13.08.2010

पृ.क्र.:जीवि/परीक्षा-2/गोप./2010/1620

प्रतिलिपि :-

1. श्रीमान् संपादक महोदय की ओर भेजकर निवेदन है कि कृपया उक्त ऑनलाइन परीक्षा सम्बन्धी दिशा-निर्देशों को अपने लोकप्रिय समाचार-पत्र में समाचारवृत्त के रूप में छात्रहित में प्रकाशित करने का कष्ट करें।
2. अधिष्ठाता, छात्र कल्याण, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
3. सहायक/उप-कुलसचिव (परीक्षा/गोपनीय), जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर
4. प्रभारी, स्वागत कक्ष एवं सूचना पटल पर चस्पा हेतु।



उप-कुलसचिव (गोपनीय/परीक्षा)